

**Мой прадедушка самоотверженно работал всю
войну**

Шерстюк Никита, 7 «В» класс, МАОУ гимназия №37



**ПОМНИМ!
ГОРДИМСЯ!
БУДЕМ ВСЕГДА БЛАГОДАРНЫ!**

Шерстюк Александр Исаакович



Мой прадедушка Шерстюк Александр Исаакович родился еще до революции в 1914 году. Семья у него была простая, рабочая. Не смотря на это, молодой человек смог получить не только среднее образование, но и высшее. Перед самой Войной он закончил с отличием Свердловский горный институт по специальности - геологоразведчик. После окончания института он попросил выпускную комиссию направить его в самый не исследованный край того времени – Дальний восток.

И в мае 1940 года он начал трудится геологом в тресте «Дальуглеразведка». Начало войны прадед встретил в тайге в районе городка Сучан (ныне Партизанск), в котором еще до революции начали

добывать уголь. Но масштабы этой добычи были мизерные и обеспечивали только местные нужды. В связи с утерей в первые месяцы войны крупнейших угольных бассейнов на Украине, Государственный комитет обороны поставил задачу в кратчайшие сроки расширить угледобычу и разведку новых месторождений угля. Геологоразведочная экспедиция, где трудился мой прадед, с честью выполняла поставленную задачу. За это мой прадед был награжден грамотой в 1943 году и переведен в должность начальника геологоразведочной партии.

В этой должности прадед проработал почти до конца войны и за самоотверженный труд был награжден медалью. Тяжелая работа подорвала здоровье и, после окончания войны мой прадед вернулся в Свердловск, в свой родной институт. В институте он проработал до конца жизни, где занимался наукой и преподавательской деятельностью. За свою жизнь он обучил тысячи студентов своей любимой профессии. За свой труд в мирное время он был награжден многими медалями и почетными грамотами.



